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Les grands titres de la presse ce matin sont sans équivoque.
Le succès de la place du Trocadéro hier ? Aux oubliettes.
La seule chose qui compte c’est éliminer Fillon en utilisant
de prétendus sondages…

François Fillon souffre d’un « rejet plus fort que pour Marine Le Pen » dans un

nouveau sondage

58% des Français expliquent qu’ils ne voteront « jamais » pour lui, alors que 53%

disent la même chose de Marine Le Pen, selon un sondage publié dans Le Figaro, RTL

et LCI.

 http://www.atlantico.fr/pepites/francois-fillon-souffre-rejet-plus-fort-que-pour-ma

rine-pen-dans-nouveau-sondage-2982243.html#a534jmzJlDfpq0mU.99

 

Selon un sondage Kantar Sofres Onepoint pour LCI, François Fillon n’obtiendrait que

20% des voix, contre 25% pour Emmanuel Macron et 27% pour Marine Le Pen.

Englué dans les affaires, François Fillon se trouve distancé au 1er tour de la

présidentielle, avec 20% des voix selon le dernier sondage Kantar Sofres Onepoint

pour LCI. En recul de 2 points par rapport au mois dernier. 

Le potentiel électoral de François Fillon, c’est-à-dire la part des électeurs qui

envisageraient de voter pour lui, enregistre un net recul à 27% (-9 pts). Il est

bien plus faible que ceux d’Emmanuel Macron (44%), de Marine Le Pen (36%) et même de

Benoît Hamon (31%).  

http://www.lexpress.fr/actualite/politique/elections/presidentielle-macron-talonne-l
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Fillon largement distancé par Le Pen et Macron dans un nouveau sondage
En cas de candidature de secours, Alain Juppé se qualifierait au second tour avec
Marine Le Pen.
http://www.francetvinfo.fr/politique/francois-fillon/affaires-fillon/fillon-largemen
t-distance-par-le-pen-et-macron-dans-un-nouveau-sondage_2082465.html

 

Ugh ! La presse, Macron et Hollande ont décidé : il faut que
 Ali Juppé remplace Farid Fillon. Et il semblerait que le
Comité  Directeur  de  LR,  mené  par  Sarkozy-Juppé  pense  et
veuille la même chose.

Serait-ce qu’à LR on croit aux sondages ?

Manipulés, les sondages, comme le reste, c’est une évidence
absolue. Tout le monde le sait. Et les responsables LR comme
les autres. Plus que les autres sans doute.

 Pourquoi une presse aux ordres de Hollande-Macron tape-t-elle
 sur Fillon et le pousse-t-elle à le remplacer par Juppé ?

Il est évident que Fillon demeure le plus grand rival de
Macron, qu’il risque de le laisser à la troisième place. Or
tout  le  système,  medias,  UE,  Hollande,  PS…  et  même  LR
ont  intérêt  à  ce  que  le  prochain  Président  soit  Macron,
rassemblant  autour  du  temple  du  libéralisme,  de  la
mondialisation et de l’immigration forcenée la droite comme la
gauche.

Il est évident que Juppé ne peut pas générer une adhésion de
masse. C’est et cela restera l’homme battu, celui pleurnichait
piteusement entre les deux tours des Primaires que c’était la
faute à Riposte laïque s’il n’était pas vainqueur.

Quelle probabilité qu’un tel pantin puisse incarner la France
et se placer face à Marine et à Macron ? Aucune.

Mais il est évident qu’ils sont tous derrière Macron parce
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qu’ils pensent que c’est le seul qui puisse l’emporter devant
Marine. A ce stade, peu importe la gauche, peu importe la
droite, ce qui compte c’est de monter des légions face à
Marine et à ses troupes de patriotes.

La guerre civile est déjà là.
 


